

**ПОРЯДОК РОЗІГРУВАННЯ ГРОШОВИХ ПРИЗІВ (ВИГРАШІВ) V КАТЕГОРІЇ
ПРИЗОВОГО (ВИГРАШНОГО) ФОНДУ ДЕРЖАВНОЇ ГРОШОВОЇ ЛОТЕРЕЇ
«ЛОТО-ЗАБАВА»**

Цей документ встановлює порядок розігрування грошових призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї "Лото-Забави", визначення переможців в цій категорії призового (виграшного) фонду лотереї, порядок та строки виплати виграшів цієї категорії призового (виграшного) фонду лотереї тощо.

Цей документ є невід'ємною частиною Умов проведення державної грошової лотереї "Лото-Забави" (надалі – Умови).

1. Загальні положення

1.1. В цьому Порядку терміни та скорочення вживаються в наступних значеннях:

➤ Водоспад – механічне обладнання, конструкція якого передбачає спадання (проходження зверху до низу) обраного Оператором ігрового пристосування (ігрового знаряддя) через низку перепон.

➤ Додаткова ігрова комбінація «Парочка» - додаткова ігрова комбінація, яка складається з шести чисел діапазоном від 1 до 75 включно, що, за бажанням гравця, зазначається на білеті лотереї. Числа додаткової ігрової комбінації «Парочка» розміщуються у три горизонтальні рядки таким чином: у першому (верхньому) горизонтальному рядку зазначається одне число; у другому горизонтальному рядку зазначається два числа та у третьому (нижньому) горизонтальному рядку зазначається три числа.

➤ Колесо – механічний пристрій, що поділений на сектори, в кожному із яких зазначено одне число від 1 до 25 включно, яке не повторюється на інших секторах, за допомогою якого розігруються грошові призи четвертого етапу розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду лотереї.

➤ Монета – ігрове пристосування (ігрове знаряддя) у формі монети, збільшеної в декілька разів.

➤ Оператор – товариство з обмеженою відповідальністю "М.С.Л."

➤ Реєстрація участі – реєстрація для участі в третьому, п'ятому, шостому та сьомому етапах розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду лотереї.

➤ Тиражна комісія – комісія, що засвідчує результати розіграшів тиражів лотереї відповідно до Умов.

1.2. Метою проведення розігрування є розподіл між гравцями коштів, зарахованих до V категорії призового (виграшного) фонду відповідного тиражу лотереї, та популяризація лотереї з метою збільшення надходжень до Державного бюджету України.

1.3. Перелік виграшів, що розігруються за рахунок коштів V категорії призового (виграшного) фонду лотереї, визначається наказом Оператора. У разі, якщо за результатом проведення розіграшу будь-якого тиражу лотереї, загальна сума виграних гравцями виграшів V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї перевищує суму відрахувань до V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, різниця покривається (фінансується) за рахунок резервного призового (виграшного) фонду лотереї, а при не достатності коштів резервного фонду – за рахунок власних коштів Оператора.

1.4. В розігруванні призів V категорії призового (виграшного) фонду лотереї не мають права брати участь працівники Оператора.

1.5. Розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду лотереї здійснюється в сім етапів, окрім розіграшу тиражу лотереї, під час проведення якого відповідно до

рішення Оператора проводиться акційний розіграш (восьмий етап розігрування) згідно з цим Порядком.

1.6. Учасники четвертого етапу розігрування – гравці в студії, в білетах яких (під час їх участі у лотереї в студії):

- в одній основній ігровій комбінації білета лотереї співпадуть всі числа у одному будь-якому горизонтальному рядку (горизонталі) із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону, незалежно від того, чи є в таких горизонталях символ (-и) МСЛ

або

- в одній основній ігровій комбінації білета лотереї співпадуть всі числа у одній повній діагоналі із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону, незалежно від того, чи є в таких діагоналях символ (-и) МСЛ

отримують грошовий приз (виграш) у фіксованій грошовій сумі, розмір якої встановлюється наказом Оператора, окрім випадку коли в цій же основній ігровій комбінації має місце співпадіння, що передбачене пунктом 3.6, 3.8, 3.9 чи 3.10 Умов.

Оператор має право встановлювати наказом фіксовані виграші для учасників четвертого етапу розігрування - гравців в студії, в білетах яких (під час їх участі у лотереї в студії):

в одній основній ігровій комбінації білета лотереї співпали всі числа у двох будь-яких горизонтальних рядках (горизонталях) із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону, незалежно від того, чи є в таких горизонталях символ (-и) МСЛ

або

в одній основній ігровій комбінації білета лотереї співпали всі числа у двох повних діагоналях із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону, незалежно від того, чи є в таких діагоналях символ (-и) МСЛ.

2. Порядок реєстрації участі в третьому, п'ятому - сьомому етапах розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї

2.1. Для участі в третьому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї гравці, які придбали білет лотереї на поточний тираж лотереї та мають намір приймати участь в цьому етапі розігрування призів V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, повинні протягом строку, визначеного Оператором, зареєструватися шляхом надсилання смс-повідомлення з текстом «забава» на номер, визначений Оператором.

Номери телефонів, за якими буде відбуватись реєстрація, оприлюднюються у засобах масової інформації та на Веб-сайті Оператора.

Оператор не несе відповідальності за ненадходження гравцю смс-повідомлення, яке підтверджує факт реєстрації.

Граничні терміни реєстрації для участі в третьому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду конкретного тиражу лотереї визначаються Оператором та оприлюднюються на Веб-сайті Оператора в мережі Інтернет, а також можуть оприлюднюватись (оголошуватись) в друкованих засобах масової інформації та/або під час проведення розіграшу тиражу лотереї.

Кількість реєстрацій з одного мобільного телефона одним гравцем для участі в третьому етапі розігрування не обмежується.

2.2. Для участі в п'ятому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї гравці, які придбали білет лотереї на поточний тираж лотереї з додатковою ігровою комбінацією «Багаті та відомі», повинні протягом строку, визначеного Оператором, зареєструвати таку додаткову ігрову комбінацію будь-яким з таких способів:

- шляхом надсилання смс-повідомлення на номер, визначений Оператором, та отримання смс-повідомлення, яке підтверджує факт реєстрації та містить номер реєстрації;

- шляхом реєстрації через Веб-сайт Оператора в мережі Інтернет та отримання повідомлення, яке підтверджує факт реєстрації та містить номер реєстрації;

- шляхом реєстрації через мобільний додаток Оператора, який використовується для розповсюдження лотереї, та отримання повідомлення, яке підтверджує факт реєстрації та містить номер реєстрації.

Номери телефонів, за якими буде відбуватись реєстрація, оприлюднюються у засобах масової інформації та на Веб-сайті Оператора.

Оператор не несе відповідальності за ненадходження гравцю смс-повідомлення, яке підтверджує факт реєстрації його додаткової ігрової комбінації «Багаті та відомі» для участі в п'ятому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї.

Граничні терміни реєстрації гравцями додаткових ігрових комбінацій «Багаті та відомі» для участі в п'ятому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду конкретного тиражу лотереї визначаються Оператором та оприлюднюються на Веб-сайті Оператора в мережі Інтернет, а також можуть оприлюднюватись (оголошуватись) в друкованих засобах масової інформації та/або під час проведення розіграшу тиражу лотереї.

Додаткова ігрова комбінація «Багаті та відомі», яка зазначена в білеті лотереї гравця, може бути зареєстрована гравцем для участі в п'ятому етапі розігрування виключно того тиражу лотереї, номер якого зазначено на цьому білеті. Додаткова ігрова комбінація «Багаті та відомі» може бути зареєстрована для участі в розіграві такого тиражу лотереї лише один раз.

Кількість додаткових ігрових комбінацій «Багаті та відомі», які можуть бути зареєстровані одним гравцем для участі в п'ятому етапі розігрування, не обмежується.

Додаткові ігрові комбінації «Багаті та відомі», які зазначені на білетах лотереї, але не були зареєстровані гравцями відповідно до цього Порядку, не беруть участі в розіграванні призів (виграшів) п'ятого етапу розігрування та не можуть бути виграшними.

2.3. Для участі в шостому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї гравці, які придбали білет лотереї на поточний тираж лотереї, повинні протягом строку, визначеного Оператором, зареєструватися для участі в цьому етапі розігрування через офіційну сторінку Оператора в мережі Інтернет, що визначена Оператором, виконавши умови реєстрації та зазначивши у відповідній формі для реєстрації участі в шостому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї своє прізвище, ім'я та по батькові (за наявності), номер мобільного телефону та адресу електронної пошти.

У разі успішної реєстрації гравця для участі в шостому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, йому на номер мобільного телефону, зазначеного під час реєстрації участі в цьому етапі розігрування, спрямовується відповідне повідомлення із зазначенням номеру тиражу лотереї, на який здійснена така реєстрація.

Оператор не несе відповідальності за ненадходження гравцю повідомлення, яке підтверджує факт реєстрації його як учасника шостого етапу розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї.

Граничні терміни реєстрації гравцями для участі в шостому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду конкретного тиражу лотереї визначаються Оператором та оприлюднюються на Веб-сайті Оператора в мережі Інтернет, а також можуть оприлюднюватись (оголошуватись) в друкованих засобах масової інформації та/або під час проведення розіграшу тиражу лотереї.

Гравець може реєструватися для участі в шостому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду виключно того тиражу лотереї, номер якого зазначено на його білеті лотереї. Гравець може реєструватися для участі в шостому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду лише один раз (в межах одного тиражу лотереї).

2.4. Для участі в сьомому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї гравці, які відповідають вимогам, зазначеним в абзаці другому цього пункту Порядку, та мають намір взяти участь в сьомому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, повинні протягом строку, визначеного Оператором, зареєструватися для участі в цьому етапі розігрування шляхом направлення на номер, визначений Оператором, смс-повідомлення (у форматі, визначеному Оператором).